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3. Koşuda, koşuyu 5. olarak bitiren 1 numaralı TUĞBEY isimli atın antrenörü HAL.ŞİMŞEK, koşuya  protesto çekmiştir. 

Kurulumuzca yapılan inceleme neticesinde protesto  reddedilmiştir. Ayrıca protestoya neden olan 12 numaralı ÇAKIRALİ isimli atın 

binicisi M.BAYIR, son düzlükte (300 - 50 metrede) usulsüz kulvar değiştirdiği için 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. 

Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili 

savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 370 TL para cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  3

4.Koşuda, 4 numaralı MISTER POINT isimli atın binicisi M.A.SOLMAZ  ve  5 numaralı YEDİTEPE isimli atın binicisi M.KESKİN,  

hatalı start çıkışı yaptıkları  için  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları istenmiştir. Konu ile ilgili savunmalarını  yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermişlerdir Ancak savunmaları yeterli görülmediğinden ihtar ve  370 TL  para cezası verilmiştir.

Yine aynı koşuda, 10 numaralı RENTELE isimli atın binicisi E.TUNÇ, son 250 metrede usulsüz kulvar değiştirdiği için  6132  sayılı 

At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli 

görülmediğinden ihtar ve 370 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

6.Koşuda, 9 numaralı SNOWMAN isimli atın binicisi HAKAN YILDIZ, hatalı start çıkışı yaptığı için  6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu 

ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 370 TL 

para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.koşuda, 15 numaralı ŞIMARIKIM  isimli at  starttan çıkmadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü A.KAPLAN' a  atını   iyi antrene ettirmediği  için ihtar ve 370 

TL  para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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